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Γενικές 

• Τι είναι το ΔΔΤ;  

ΔΔΤ – Πρόκειται για το ενιαίο σύστημα παροχής υπηρεσιών ηλεκτρονικών 

υπηρεσιών και προμήθειας των αναγκαίων συστημάτων με τον τίτλο «Δίκτυο 

Δημόσιου Τομέα» που δημιουργείται  με σκοπό τη συγκέντρωση της ζήτησης για 

υπηρεσίες ηλεκτρονικών επικοινωνιών σε κάθε φορέα της Γενικής Κυβέρνησης. Το 

ΔΔΤ θεσμοθετείται από το Ν. 3979/2011 (Κεφ. Θ’ , Άρθρα 38-40, καθώς και την ΚΥΑ 

10/2012/2280/25-01-2012). 

• Τι είναι το ΣΥΖΕΥΞΙΣ;  

ΣΥΖΕΥΞΙΣ - Πρόκειται για δίκτυο τηλεπικοινωνιών του Δημόσιου Τομέα. Ειδικότερα, 

περιλαμβάνει ένα δίκτυο πρόσβασης και ένα δίκτυο κορμού για τους φορείς του 

Δημοσίου, με σκοπό να καλύψει όλες τις ανάγκες για τη μεταξύ τους επικοινωνία με  

Τηλεφωνία (τηλεφωνική επικοινωνία ανάμεσα στους φορείς), Δεδομένα 

(επικοινωνία υπολογιστών - Internet) και Video (τηλεδιάσκεψη - τηλεεκπαίδευση).  

 

Το ΣΥΖΕΥΞΙΣ σχεδιάστηκε αρχικά το 2006 για την κάλυψη 4.500 περίπου Δημόσιων 

φορέων (σημεία παρουσίας / κτήρια). Σήμερα λειτουργεί στα κτήρια αυτά ως δίκτυο 

«ΣΥΖΕΥΞΙΣ Ι». 

 

Στην παρούσα φάση υλοποιείται η μετεξέλιξη του παραπάνω δικτύου, το οποίο είναι 

γνωστό ως δίκτυο «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ». Το δίκτυο αυτό θα αποτελέσει το μηχανισμό 

εφαρμογής του παραπάνω θεσμικού πλαισίου περί ΔΔΤ, αφού – βάσει σχεδιασμού 

του - θα παρέχει ομοιόμορφες τηλεπικοινωνιακές και συναφείς υπηρεσίες σε κάθε 

φορέα της Γενικής Κυβέρνησης, σε κόστος χαμηλότερο του σημερινού, αξιοποιώντας 

την άθροιση της ζήτησης και τις οικονομίες κλίμακας που επιτυγχάνονται μέσω 

αυτής. 

• Ποιος είναι ο ρόλος της ΚτΠ ΜΑΕ στο ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Βάσει της προαναφερθείσας ΚΥΑ που διέπει το θεσμικό καθεστώς του ΔΔΤ και σε 

συνδυασμό με την Προγραμματική Συμφωνία που έχει συναφθεί μεταξύ της ΚτΠ 

ΜΑΕ και της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης 
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(Κύριος του Έργου), η ΚτΠ ΜΑΕ έχει την ευθύνη υλοποίησης των σχετικών 

συμβάσεων καθώς και την επιχειρησιακή ευθύνη λειτουργίας του δικτύου. 

• Γιατί είναι σημαντική και απαραίτητη η συμπλήρωση του ερωτηματολόγιου 

του Μητρώου Φορέων ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Για την υλοποίηση του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ, η ΚτΠ ΜΑΕ θα πρέπει να γνωρίζει την τρέχουσα 

κατάσταση κάθε δημόσιου φορέα, τόσο σε επίπεδο τηλεπικοινωνιακής υποδομής, 

όσο και σε επίπεδο ανθρώπινου δυναμικού. Λανθασμένη ή ελλιπής πληροφόρηση 

θα δημιουργήσει καθυστερήσεις στην υλοποίηση του έργου στο συγκεκριμένο 

Φορέα ή παροχή των μη βέλτιστων υπηρεσιών για αυτόν. 

• Πού θα βρω αναλυτικότερη πληροφόρηση για το ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ, τι υπηρεσίες 

προσφέρει το ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Η ΚτΠ ΜΑΕ διατηρεί μια ιστοσελίδα για το έργο «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ», η οποία και 

επικαιροποιείται σε τακτική βάση. Μπορείτε να επισκεφτείτε τη διαδικτυακή 

διεύθυνση  https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/.  

• Πως θα ενημερώνομαι για ότι αφορά στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Στην ιστοσελίδα του έργου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ» https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/  

στο τμήμα των Ανακοινώσεων μπορείτε να ενημερώνεστε για ότι νεότερο αφορά το 

έργο. 

• Πότε προβλέπεται να ξεκινήσει η υλοποίηση του Έργου; 

Για το σύνολο των υποέργων οι Συμβάσεις υπογράφτηκαν τον Ιούλιο 2019 . Για τα 

έργα που αφορούν στην παροχή υπηρεσίας πρόσβασης και τηλεφωνίας, η 

υλοποίηση τους θα ξεκινάει το πρώτο τρίμηνο του 2021 όπου ολοκληρώθηκε η 

υπογραφή των εκτελεστικών συμβάσεων των Συμφωνιών Πλαίσιο. 

• Πώς γνωρίζω αν ο φορέας μου δύναται να ενταχθεί στο ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Βάσει του θεσμικού πλαισίου που διέπει το ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ, κάθε φορέας της 

Γενικής Κυβέρνησης πρέπει να ενταχθεί στο δίκτυο αυτό. Εξαιρέσεις είναι δυνατές 

για δίκτυα εθνικής ασφάλειας. Επομένως, κάθε φορέας θα πρέπει αρχικά να 

https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/
https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/
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επιβεβαιώσει ότι ανήκει στη Γενική Κυβέρνηση, προτού δηλώσει τη συμμετοχή του 

στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ. 

• Ποια είναι η διαδικασία για την ένταξη του φορέα μου στο ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ 

ΙΙ; 

Βάσει του θεσμικού πλαισίου που διέπει το ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ, κάθε φορέας της 

Γενικής Κυβέρνησης πρέπει να ενταχθεί στο δίκτυο αυτό. Επομένως, δε χρειάζεται 

κάποια αίτηση από πλευράς του φορέα για την ένταξη του στο ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ. 

Απαιτείται όμως η δήλωση των αναγκών του στο Μητρώο Φορέων ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ της 

ΚτΠ ΜΑΕ. Ο φορέας θα ενταχθεί απρόσκοπτα στο ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ εφόσον έχει 

δηλώσει έγκαιρα και σωστά τις ανάγκες του στο Μητρώο της ΚτΠ ΜΑΕ. 

• Τι συμβαίνει αν καθυστερήσω να δηλώσω στην ΚτΠ ΜΑΕ τα στοιχεία του 

φορέα μου για να ενταχθεί στο ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Οι φορείς θα ενταχθούν στο δίκτυο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ εφόσον έχουν δηλώσει τις ανάγκες 

τους στο Μητρώο της ΚτΠ ΜΑΕ. Η δε ένταξη αυτών στο δίκτυο θα γίνεται σταδιακά 

βάσει των εκτελεστικών που θα υλοποιηθούν για τις Συμφωνίες Πλαίσιο. Επομένως, 

όσο πιο γρήγορα ένας φορέας δηλώσει τις ανάγκες του στην εφαρμογή του 

ερωτηματολογίου, τόσο πιο γρήγορα θα ενταχθεί στο δίκτυο και θα ξεκινήσουν να 

παράσχονται σε αυτόν οι σχετικές υπηρεσίες. 

• Λαμβάνεται υπόψη από την ΚτΠ ΜΑΕ η τήρηση των περιορισμών του 

GDPR που θέτει η νέα Ευρωπαϊκή Νομοθεσία; 

Όπως αναφέρεται και στην Εφαρμογή του Μητρώου, λαμβάνονται υπόψη όλοι οι 

περιορισμοί του GDPR, όπως τίθενται από τη νέα Ευρωπαϊκή Νομοθεσία. 

• Τα στοιχεία που θα συμπληρώσω, πώς θα χρησιμοποιηθούν από την ΚτΠ 

ΜΑΕ; 

Τα στοιχεία που θα συμπληρωθούν στην εφαρμογή του Μητρώου θα 

χρησιμοποιηθούν από την ΚτΠ ΜΑΕ και τους Αναδόχους του Έργου ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

αποκλειστικά για την υλοποίηση των υπηρεσιών του έργου στο φορέα σας. Επίσης, 

τα δηλωθέντα επιχειρησιακά στοιχεία επικοινωνίας των υπευθύνων χρηστών θα 

χρησιμοποιηθούν για την επικοινωνία της ΚτΠ ΜΑΕ και των Αναδόχων στο πλαίσιο 
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υλοποίησης του Έργου. Κανένας φορέας που δεν εμπλέκεται στο έργο δε θα έχει 

πρόσβαση στα δεδομένα αυτά. 

• Πότε προβλέπεται η έναρξη των υπηρεσιών στο φορέα μου; 

Η έναρξη των υπηρεσιών εξαρτάται από μια σειρά παραγόντων, όπως η ημερομηνία 

δήλωσης των αναγκών στο Μητρώο, η ορθότητα και η πληρότητα των στοιχείων του 

Μητρώου, η συνέργεια και η διαλειτουργικότητα με τα άλλα υποέργα του ΣΥΖΕΥΞΙΣ 

ΙΙ. Κατά προσέγγιση, εκτιμάται η παροχή των υπηρεσιών του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ θα ξεκινήσει 

περίπου έξι με οκτώ μήνες μετά την υπογραφή της σχετικής εκτελεστικής σύμβασης. 

Για το σκοπό αυτό, είναι σημαντικό όπως οι ανάγκες κάθε φορέα συμπληρωθούν 

στην εφαρμογή ερωτηματολογίου το συντομότερο δυνατό. 

• Υπάρχει κόστος για τις υπηρεσίες ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Για τις υπηρεσίες που προσφέρονται στο πλαίσιο του έργου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ», δεν 

υπάρχει κάποιο κόστος για το Φορέα, καθώς το κόστος αναλαμβάνεται από την ΚτΠ 

ΜΑΕ, μέσω των συμβάσεων του Έργου. Ωστόσο, οποιαδήποτε χρήση υπηρεσίας που 

δεν συμπεριλαμβάνεται στο έργο «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ», δεν καλύπτεται από το έργο, αλλά 

θα πρέπει να πληρωθεί στον πάροχο επιπροσθέτως της αμοιβής που λαμβάνει από 

τη σύμβαση του «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ». Η επιπρόσθετη αυτή χρέωση δύναται να βαρύνει τον 

αντίστοιχο φορέα. Για παράδειγμα, στην υπηρεσία τηλεφωνίας του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ, η 

κλήση σε ολιγοψήφιους αριθμούς καλύπτεται ως ένα χρονικό όριο ανά μήνα. Σε 

περίπτωση λοιπόν  που η πραγματική χρήση σε κάποιο φορέα υπερβαίνει το όριο 

αυτό, το κόστος που αντιστοιχεί στην υπέρβαση αυτή, θα βαρύνει τον αντίστοιχο 

φορέα. 

• Εφόσον ενταχθώ στο ΔΔΤ – ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ, τι ποιότητας υπηρεσίες θα λάβω; 

Οι υπηρεσίες που παρέχονται στο πλαίσιο του έργου ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ διακρίνονται σε 

διάφορες κατηγορίες, ανάλογα με το μέγεθος κάθε φορέα και τις τηλεπικοινωνιακές 

ανάγκες του. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην Ενημερωτική 

Παρουσίαση που υπάρχει στην ενότητα Χρήσιμα Αρχεία της ιστοσελίδας του έργου 

https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/. 
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Μητρώο Φορέων ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ – Εφαρμογή ερωτηματολογίου 

• Τι είναι το ερωτηματολόγιο του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Για την υλοποίηση του έργου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ», απαιτείται η καταγραφή των αναγκών 

όλων των φορέων του Δημοσίου που θα ενταχθούν στο δίκτυο αυτό. Για το σκοπό 

αυτό, η ΚτΠ ΜΑΕ δημιούργησε μια εφαρμογή ερωτηματολογίου για την κατάσταση 

(όσον αφορά τις τηλεπικοινωνιακές του υποδομές και υπηρεσίες που έχει τώρα ή 

χρειάζεται) κάθε φορέα, το οποίο και πρέπει να συμπληρωθεί από όλους τους 

φορείς. Το ερωτηματολόγιο αυτό είναι διαθέσιμο σε μια διαδικτυακή εφαρμογή, 

στην οποία συγκεκριμένα στελέχη κάθε φορέα, θα μπορούν να εισέρχονται και να 

συμπληρώνουν τις πληροφορίες που ζητούνται. 

• Πού μπορώ να βρω βοήθεια για τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου; 

Εντός της εφαρμογής υπάρχει σχετικό πεδίο «Βοήθεια» με οδηγίες συμπλήρωσης 

κάθε πεδίου του ερωτηματολογίου. Για επιπλέον βοήθεια μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με το Helpdesk του έργου syzefxis2@ktpae.gr. 

• Ο φορέας μου έχει πολλά σημεία παρουσίας. Πώς μπορεί να «μοιραστεί» 

η δουλειά συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου; 

Εντός της εφαρμογής του ερωτηματολογίου, υπάρχει η δυνατότητα για δήλωση των 

αναγκών του φορέα από διαφορετικούς χρήστες. Ο κάθε τέτοιος χρήστης θα μπορεί 

να λάβει το δικό του λογαριασμό και να έχει εξατομικευμένη πρόσβαση στην 

εφαρμογή του ερωτηματολογίου. 

• Υπάρχει διαδικασία μαζικής εισαγωγής στοιχείων στο Ερωτηματολόγιο;  

Θα υπάρξει κάποια διαδικασία μαζικής εισαγωγής των βασικών δεδομένων για 

Ομάδες φορέων με μεγάλο πλήθος φορέων. Για σχετική πληροφόρηση μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με το Helpdesk του έργου syzefxis2@ktpae.gr. 
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Πρόσβαση στην εφαρμογή του ερωτηματολογίου 

• Πως μπαίνω στην εφαρμογή πρώτη φορά; 

Νέος Χρήστης 

Από τη σελίδα της εφαρμογής, κάντε κλικ στο εικονίδιο «Αίτημα Πρόσβασης». 

Συμπληρώνετε τα απαιτούμενα στοιχεία και υποβάλετε το αίτημα. Στη συνέχεια στο 

email που έχετε δηλώσει θα λάβετε τα στοιχεία πρόσβασης στην εφαρμογή. 

 

Υφιστάμενος Χρήστης (που συμμετείχε στην αρχική επικαιροποίηση το διάστημα 

2015-2017) 

Από τη σελίδα της εφαρμογής κάντε κλικ στο «Ξεχάσατε τον κωδικό σας;» και αφού 

συμπληρώσετε το email σας, θα λάβετε email για ανάκτηση κωδικού. Ακολουθήστε 

τις οδηγίες του email και εισάγετε τον κωδικό πρόσβασης που επιθυμείτε.  

• Δεν έλαβα τον κωδικό μου. Τι πρέπει να κάνω; 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Helpdesk του έργου syzefxis2@ktpae.gr. 

• Ξέχασα τον κωδικό μου. Τι πρέπει να κάνω; 

Στην αρχική σελίδα της Εφαρμογής υπάρχει σύνδεσμος «Ξεχάσατε τον κωδικό σας;», 

μέσω του οποίου μπορείτε να κάνετε reset του κωδικού σας. 

• Δεν έλαβα την εγκύκλιο / το mail που αποστείλατε. 

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Helpdesk του Έργου syzefxis2@ktpae.gr. 

Φορείς - Χρήστες  

• Πώς γίνεται η δήλωση των στοιχείων του φορέα στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; Ποιος είναι 

ο κατάλληλος υπάλληλος για να διεκπεραιώσει τη διαδικασία δήλωσης; 

Η δήλωση των στοιχείων του φορέα στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ γίνεται μέσω της εφαρμογής του 

ερωτηματολογίου που έχει δημιουργήσει η ΚτΠ MΑΕ. 

Η δήλωση των στοιχείων είναι μια σημαντική διαδικασία γιατί μέσω των στοιχείων 

που θα δηλωθούν, θα ενημερωθεί η ΚτΠ MΑΕ για τις ανάγκες κάθε φορέα στο 

πλαίσιο του έργου «ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ». Οι πληροφορίες που ζητούνται είναι τόσο τεχνικές 

όσο και επιχειρησιακής φύσης. Επομένως, η δήλωση κάθε φορέα είναι μια 

mailto:syzefxis2@ktpae.gr
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διαδικασία που κατά ανάγκη περιλαμβάνει την εμπλοκή πολλών στελεχών του 

φορέα, με τον καθένα να αποτυπώνει στο ερωτηματολόγιο το τμήμα της 

πληροφορίας που ζητείται και γνωρίζει καλά. Προφανώς, η πληροφορία μπορεί να 

συλλεχθεί από τα παραπάνω στελέχη και να εισαχθεί στην εφαρμογή από ένα άλλο 

υπάλληλο που θα είναι σε θέση να καταλάβει και να χειρισθεί την εφαρμογή του 

ερωτηματολογίου. 

• Πώς δηλώνω τα στοιχεία και τις ανάγκες του Φορέα μου στο Σύζευξις ΙΙ; 

Αρχικά θα πρέπει να συμβουλευτείτε τις πληροφορίες στην ιστοσελίδα του 

Μητρώου http://syzefxis2.ktpae.gr/Registry/?#.  Στη συνέχεια και εφόσον χρειάζεστε 

επιπρόσθετη βοήθεια, μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Helpdesk του Έργου 

syzefxis2@ktpae.gr. 

• Μπορώ να δηλώσω παραπάνω από έναν Φορείς; 

Ο χρήστης που έχει δηλωθεί στην εφαρμογή ως υπεύθυνος συμπλήρωσης του 

ερωτηματολογίου για κάποιους Φορείς, μπορεί να δηλώσει τα στοιχεία για αυτούς 

και να προσθέσει καινούριους. 

• Τι σημαίνει Φορέας και ποια η διαφορά του από το κτήριο; 

Στην ονοματολογία του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ, κάθε Δημόσια Υπηρεσία αποτελεί και ένα Φορέα. 

Σε ένα κτήριο μπορεί να συστεγάζονται περισσότεροι από ένας Φορείς. Κάθε Φορέας 

(ανεξαρτήτως αν συστεγάζεται με άλλους) πρέπει να δηλωθεί ξεχωριστά. Ωστόσο, 

οργανωτικές δομές της ίδιας διεύθυνσης που στεγάζονται στο ίδιο κτήριο 

δηλώνονται ως ένας φορέας. Στην περίπτωση βέβαια που στεγάζονται σε 

διαφορετικά κτήρια, αναγκαστικά δηλώνονται ως διακριτοί φορείς. 

• Πώς δηλώνεται μια Δημόσια Υπηρεσία που στεγάζεται σε περισσότερα από 

ένα κτήρια; 

Κάθε ξεχωριστή ταχυδρομική διεύθυνση μιας Δημόσιας Υπηρεσίας αποτελεί 

ξεχωριστό Φορέα για το Σύζευξις. Αν για παράδειγμα ένας Δήμος έχει γραφεία 

(σημεία παρουσίας) σε τρεις διαφορετικές ταχυδρομικές διευθύνσεις, θα πρέπει να 

δηλωθεί ως τρεις διακριτοί φορείς με αντίστοιχα στοιχεία για τον κάθε ένα. 

• Δικαιούται ο Φορέας μου να συμμετάσχει στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

http://syzefxis2.ktpae.gr/Registry/?
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Εφόσον ανήκει στους φορείς της Γενικής Κυβέρνησης, τότε δικαιούται να ενταχθεί 

στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ. 

• Πώς μπορώ να βρω το Νομοθετικό πλαίσιο που υποχρεώνει το φορέα μου 

να μπει στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ; 

Σύμφωνα με το Νόμο 3979/2011 άρθρο 39, όλοι οι φορείς της Γενικής Κυβέρνησης 

εντάσσονται στο Δίκτυο Δημοσίου Τομέα.  

Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης που λόγω της ειδικής φύσεως ή αποστολής τους 

λαμβάνουν υπηρεσίες ειδικής φύσεως για λόγους απορρήτου (εθνική άμυνα, εθνική 

ασφάλεια, διεθνείς σχέσεις της χώρας) εξαιρούνται από την εφαρμογή του Νόμου 

3979/2011. Το Νομοθετικό πλαίσιο παρατίθεται στην ιστοσελίδα του Έργου 

https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/. 

• Γιατί έλαβα το ενημερωτικό e-mail; Πώς ορίστηκα υπεύθυνος συμπλήρωσης 

του Ερωτηματολογίου; 

Ενημερωτικό e-mail ορισμού υπευθύνου συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου 

λαμβάνουν όσοι είχαν συμμετάσχει στην καταγραφή φορέων, που έγινε την περίοδο 

2015 -2017, σε απάντηση της υπ’ αρ. 29699/13-05-2015 πρόσκλησης της ΚτΠ ΜΑΕ με 

θέμα «Επικαιροποίηση των σημείων του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ». 

• Για ποιους φορείς είμαι υπεύθυνος συμπλήρωσης του Ερωτηματολογίου; 

Στη καρτέλα 3 της εφαρμογής «Διαχείριση Χρηστών» στο πεδίο 3.2 φαίνεται η 

ανάθεση Φορέων που έχει γίνει ανά δηλωμένο Χρήστη. Η ανάθεση αυτή βασίζεται 

στα στοιχεία καταγραφής που αποστάλθηκαν στη ΚτΠ ΜΑΕ κατά την απογραφή 

φορέων την περίοδο 2015-2017. 

• Μπορώ να ορίσω άλλον χρήστη να συμπληρώσει μέρος των Φορέων που 

μου έχουν χρεωθεί; 

Ναι. Στη καρτέλα 3 της εφαρμογής «Διαχείριση χρηστών» μπορείτε να ορίσετε 

επιπλέον συναδέλφους, οι οποίοι θεωρείτε ότι έχουν καλύτερη γνώση των στοιχείων 

που απαιτείται να συμπληρωθούν. Στη συνέχεια ο νέος χρήστης θα παραλάβει στο 

e-mail του στοιχεία πρόσβασης στην εφαρμογή. 

https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/
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• Μπορώ να διαγράψω χρήστη που έχει οριστεί υπεύθυνος συμπλήρωσης 

του ερωτηματολογίου για κάποιον/ους φορείς; 

Ναι. Χρήστες τους οποίους έχετε δημιουργήσει εσείς, μπορείτε και να τους 

διαγράψετε. Πριν προχωρήσετε στη διαγραφή τους θα πρέπει να βεβαιωθείτε ότι τα 

ερωτηματολόγια των φορέων που είχαν αντιστοιχηθεί με αυτούς τους χρήστες θα 

καλυφθούν από εσάς ή από νέους χρήστες. 

• Τα στοιχεία που δηλώνω στην εφαρμογή αφορούν στη τρέχουσα ή στη 

μελλοντική κατάσταση του φορέα; 

Τα στοιχεία που δηλώνετε θα πρέπει να αποτυπώνουν την υφιστάμενη κατάσταση 

τη χρονική στιγμή που συμπληρώνετε το ερωτηματολόγιο. Με τον όρο 

«υφιστάμενη» κατάσταση εννοούμε είτε την παρούσα είτε αυτή που γνωρίζουμε ότι 

θα ισχύει σίγουρα στο αμέσως επόμενο διάστημα. Εκτιμήσεις αναγκών για μεγάλα 

χρονικά διαστήματα δε θεωρούνται «υφιστάμενη» κατάσταση και κατά συνέπεια 

δεν δηλώνονται στο ερωτηματολόγιο. 

• Πως θα δηλώσω στο μέλλον μια αλλαγή στο φορέα; 

Εφόσον τα στοιχεία του Φορέα έχουν οριστικοποιηθεί θα πρέπει να έρθετε σε επαφή 

με το Helpdesk του Έργου syzefxis2@ktpae.gr. 

• Αν διαγράψω κάποιον Φορέα κατά λάθος, υπάρχει η δυνατότητα 

επαναφοράς του; 

Στη καρτέλα 2 της εφαρμογής «Δηλωμένοι Φορείς» στο πεδίο 2.5 υπάρχει η 

δυνατότητα επαναφοράς του φορέα. 

• Αν οριστικοποιήσω κάποιον Φορέα κατά λάθος, υπάρχει η δυνατότητα 

επαναφοράς του; 

Εφόσον τα στοιχεία κάποιου Φορέα έχουν οριστικοποιηθεί, θα πρέπει να έρθετε σε 

επαφή με το Helpdesk του Έργου syzefxis2@ktpae.gr. 

• Δεν βρίσκω τη διεύθυνση του φορέα μου στο σχετικό πεδίο. Τι κάνω; 

mailto:syzefxis2@ktpae.gr
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Στη περίπτωση που η αναζήτηση μέσω Google Maps δεν δίνει σωστό αποτέλεσμα για 

την ακριβή θέση του φορέα σας, κάντε check στο πεδίο «Ανεπαρκής Γεω-

προσδιορισμός» και επικοινωνήστε με το Helpdesk του Έργου syzefxis2@ktpae.gr. 

• Πολύ σύντομα ο φορέας μου θα μεταστεγαστεί σε άλλη διεύθυνση. Τι 

στοιχεία δηλώνω; 

Στην εφαρμογή δηλώνετε την τρέχουσα κατάσταση τη στιγμή συμπλήρωσης του 

ερωτηματολογίου. Στη καρτέλα 5 «Γενικά Στοιχεία» πεδίο 5.3.6 «Σημειώσεις» 

δηλώνετε τη νέα διεύθυνση και την πιθανή ημερομηνία μετακόμισης εφόσον τα 

γνωρίζετε. Σε επόμενο στάδιο θα επικοινωνήσει μαζί σας ο Ανάδοχος του έργου για 

να τον ενημερώσετε για τα οριστικά στοιχεία. 

• Οι Διευθύνσεις Α’Βάθμιας & Β’Βάθμιας Εκπαίδευσης, τα ΚΕΔΔΥ και ΚΕΣΥΠ 

δηλώνονται από τις Περιφερειακές Ενότητες; 

Όχι, οι φορείς αυτοί θα δηλωθούν από το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. Αν, κατά την 

αρχική απογραφή των φορέων τη περίοδο 2015-2017 είχαν δηλωθεί από τις 

Περιφερειακές Ενότητες, θα παρακαλούσαμε να τις διαγράψετε για να 

αποφευχθούν διπλο-εγγραφές. 

• Από ποιον δηλώνονται τα Κέντρα Υγείας και τη Περιφερειακά Ιατρεία; 

Αρμόδιοι για να δηλώσουν τα Κέντρα Υγείας και τα Περιφερειακά Ιατρεία είναι οι 

αντίστοιχες Υγειονομικές Περιφέρειες. 

• Τι περιλαμβάνουν οι συνδέσεις κινητής τηλεφωνίας; 

Στο πεδίο 8.1.1 της εφαρμογής δηλώνετε το πλήθος των συνδέσεων κινητής 

τηλεφωνίας υπηρεσιακής χρήσης που χρειάζεται ο φορέας σας. Η κατηγοριοποίηση 

των αναγκών του φορέα σας σε πακέτα τηλεφωνίας θα πραγματοποιηθεί σε επόμενη 

φάση από την ΚτΠ ΜΑΕ  σε συνεργασία με τον εκάστοτε φορέα. Προς ενημέρωση 

σας η υπηρεσία κινητής τηλεφωνίας ΣΥΖΕΥΞΙΣ προσφέρει τα παρακάτω πακέτα: 

ΠΑΚΕΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ Α Β Γ 

Χρόνος ομιλίας προς όλα τα  
κινητά και σταθερά εντός 
ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΣ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΣ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΟΣ 

Όγκος μεταφοράς δεδομένων 
(Internet) 

500 Mbytes 1.500 Mbytes 3.000 Mbytes 

mailto:syzefxis2@ktpae.gr
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Χρόνος ομιλίας προς κινητά 
εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

150 λεπτά 400 λεπτά 720 λεπτά 

Χρόνος ομιλίας προς σταθερά 
εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ 

1500 λεπτά 1500 λεπτά 1500 λεπτά 

SMS προς κινητά ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΑ 

SMS προς κινητά εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ 
ΙΙ (εντός Ελληνικής επικράτειας) 

200 SMS/μήνα 300 
SMS/μήνα 

400 
SMS/μήνα 

SMS προς κινητά εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ 
ΙΙ (εντός Ελληνικής επικράτειας) 

  100 
SMS/μήνα 

Χρόνος ομιλίας προς Χώρες της 
Ευρωζώνης 

  120 λεπτά 

Σημείωση: Κάθε πακέτο τηλεφωνίας συνοδεύεται και από συσκευή κινητού 

Τεχνικές ερωτήσεις  

• Πώς μπορώ να υποβάλλω ένα ticket για να λάβω υποστήριξη για κάποιο 

θέμα; 

Έχει προβλεφθεί κατάλληλη διεπαφή (interface) στην Εφαρμογή στην Καρτέλα 4, «Τα 

Αιτήματά μου», στην οποία υπάρχει η δυνατότητα υποβολής αιτήματος (ticket) για 

υποστήριξη σε κάποιο θέμα που αντιμετωπίζετε. 

• Ποιος θα κάνει τη παραμετροποίηση του νέου εξοπλισμού; 

Η παραμετροποίηση και εγκατάσταση του νέου εξοπλισμού θα γίνει από τους 

Αναδόχους του Έργου ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ. 

• Κάποια Πληροφορικά Συστήματα του φορέα μου φιλοξενούνται σε 

περιβάλλον cloud. Πως θα επηρεαστώ από τις νέες υπηρεσίες; Τι πρέπει να 

κάνω; 

Θα πρέπει να δηλώσετε στην εφαρμογή ερωτηματολογίου τα Πληροφοριακά 

Συστήματα του φορέα σας και αν φιλοξενούνται σε ιδιωτικό ή δημόσιο cloud. Στην 

περίπτωση του ιδιωτικού παρόχου, μπορείτε να συνεννοηθείτε με την ΚτΠ ΜΑΕ για 

να μεταπέσουν τα ΠΣ αυτά στις κεντρικές υποδομές του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ ή του G-cloud, 

χωρίς να χρεώνεστε κάτι για αυτό. 

• Υπάρχουν προδιαγραφές του εξοπλισμού που θα παραλάβουμε; Πού 

μπορώ να τις βρω; 
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Όταν ολοκληρωθούν οι Μελέτες Εφαρμογές των υποέργων θα γνωρίζουμε τις 

προδιαγραφές του εξοπλισμού που θα παραδοθεί στους φορείς. Σε επόμενη φάση 

θα σταλούν οι προδιαγραφές στους Τεχνικούς και Επιχειρησιακούς υπεύθυνους του 

φορέα προκειμένου να γνωρίζει τι πρέπει να παραλάβει. Σε κάθε περίπτωση, είναι 

πολύ χρήσιμο και συνιστάται από την ΚτΠ ΜΑΕ να ενημερωθείτε για τις υπηρεσίες 

του έργου και τις προδιαγραφές αυτών, μέσω της Ενημερωτικής Παρουσίασης που 

υπάρχει στην ενότητα Χρήσιμα Αρχεία της ιστοσελίδας του έργου 

https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/. 

• Ποιος θα παραλάβει το νέο εξοπλισμό; Ποια η διαδικασία; 

Για την παρακολούθηση και παραλαβή του Έργου συγκροτείται για κάθε σύμβαση 

Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής Έργου (ΕΠΠΕ), η οποία λειτουργεί 

κεντρικά. Σημειώνεται ότι εφόσον αυτό κριθεί σκόπιμο από την ΚτΠ ΜΑΕ εν όψει του 

πλήθους και της διασποράς των φορέων, στους οποίους θα παρασχεθούν οι 

υπηρεσίες της παρούσας, μπορεί να συγκροτούνται κλιμάκια της ΕΠΠΕ ή ομάδες 

εργασίας αποτελούμενα από μέλη της ή τρίτους, για την υποβοήθηση του έργου της 

ΕΠΠΕ και ιδίως με την επιτόπου μετάβαση για τον έλεγχο της καλής εκτέλεσης των 

υποχρεώσεων του αναδόχου και την υποβολή σχετικών αναφορών, όπως ειδικότερα 

θα καθορίζεται στη σχετική απόφαση συγκρότησης του κλιμακίου ή της ομάδας 

εργασίας. Η γνωμοδοτική αρμοδιότητα παραμένει σε κάθε περίπτωση στην κεντρική 

ΕΠΠΕ. Ο Τεχνικός, ο Επιχειρησιακός Υπεύθυνος ή άλλα στελέχη του φορέα σας 

μπορεί να κληθούν να συμμετάσχουν σε κάποιο από αυτά τα τοπικά κλιμάκια. 

• Ο νέος εξοπλισμός καλύπτεται από Εγγύηση – Συντήρηση; Για πόσο 

διάστημα; 

Ο νέος εξοπλισμός καλύπτεται από εγγύηση κατά τη διάρκεια της τριετούς 

λειτουργίας του Έργου. Το κόστος αυτό περιλαμβάνεται στην κεντρική σύμβαση και 

οι Φορείς δεν επιβαρύνονται σχετικά. 

• Υπάρχουν ρήτρες για τη διαθεσιμότητα του Δικτύου; 

Υπάρχουν ρήτρες, οι οποίες περιγράφονται αναλυτικά τόσο στην προκήρυξη όσο και 

στις υπογεγραμμένες συμβάσεις του Έργου μεταξύ των αναδόχων και της ΚτΠ ΜΑΕ. 

https://www.ktpae.gr/erga/συζευξισ-ιι/
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Οι ρήτρες είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του Έργου και συγκεκριμένα στα 

αντίστοιχα τεύχη προκήρυξης. 

• Η ιστοσελίδα του φορέα μου φιλοξενείται στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ. Τι θα γίνει μετά; 

Προβλέπεται αντίστοιχη υπηρεσία φιλοξενίας ιστοσελίδων στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ. Για τις 

ιστοσελίδες δημόσιων Φορέων που φιλοξενούνται σήμερα σε υποδομές του 

Αναδόχου του ΣΥΖΕΥΞΙΣ Ι, θα πραγματοποιηθεί μαζική μετάπτωση αυτών, στις 

υποδομές του Αναδόχου του ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ. Για τη σχετική μετάπτωση θα υπάρξουν 

σύντομα αναλυτικές οδηγίες στην ιστοσελίδα του Έργου. Στην παρούσα φάση είναι 

σημαντικό να δηλώσετε την ιστοσελίδα σας στην εφαρμογή του ερωτηματολογίου. 

•  Η ιστοσελίδα του φορέα μου φιλοξενείται (web-hosting) εκτός ΣΥΖΕΥΞΙΣ. Τι 

θα γίνει μετά; 

Προβλέπεται αντίστοιχη υπηρεσία φιλοξενίας ιστοσελίδων στο ΣΥΖΕΥΞΙΣ ΙΙ. Για τη 

σχετική μετάπτωση θα υπάρξουν σύντομα αναλυτικές οδηγίες στην ιστοσελίδα του 

Έργου. Στην παρούσα φάση είναι σημαντικό να δηλώσετε την ιστοσελίδα σας στην 

εφαρμογή του ερωτηματολογίου. 

• Πως σαν κεντρικός διαχειριστής (master user) μπορώ να δημιουργήσω 

νέους χρήστες (users) και να τους ορίσω υπευθύνους συμπλήρωσης επι 

μέρους κτηρίων; 

Όταν ο master user θέλει να δημιουργήσει επί μέρους user όπου θα τους “χρεώσει” 

επι μέρους κτήρια – φορείς τότε: 

• Δηλώνει ή έχει δηλώσει ήδη τον φορέα στην καρτέλα 2 (με το +) 

• Στην καρτέλα 3 και στην παράγραφο 3.1 (+) δημιουργεί νέο χρήστη* 

• Στην καρτέλα 3.2 επιλέγουν την καταχώριση που τους ενδιαφέρει και με το 

μολύβι στο 3.2.4 επιλέγουν τον χρήστη που θα χρεωθεί το συγκεκριμένο φορέα 

- κτήριο  

*Με τη δημιουργία νέου χρήστη πάει αυτόματα ενημέρωση στο mail του που τον 

ενημερώνει ότι ο master user του έχει δημιουργήσει λογαριασμό για να μπει 

στην εφαρμογή 

 

 

 


